



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Návrh vzdělávacích aktivit MAP pro rok 2024 a pro rok 2025

Aktivity realizované za finanční podpory projektu MAP IV. = pro školy zapojené do tohoto projektu je účast na všech aktivitách bezplatná.

Poř. číslo	Název Aktivity/projektu	Stručný popis aktivity	Cílová skupina	Nositel aktivity RAP	Časový harmonogram plnění
1	Výjezdní setkání vedoucích aktérů regionálního školství v území ORP	Efektivní výměna informací, sdílení příkladů dobré praxe a řešení aktuálních problematik, spolupráce s dalšími aktéry a odborníky ve vzdělávání v území ORP a Středočeského kraje, včetně zástupců KÚ, a to za účelem zvýšení kvality vzdělávání regionálního školství v území ORP Beroun, četnost 1x/projekt , rozsah akce: 2 školicí dny/16 hodin vzdělávání, počet účastníků: 70 osob/setkání; místo: vzdělávací středisko Moninec.	Zaměstnanci veřejné správy a zřizovatelů škol působící ve vzdělávací politice, vedoucí pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení, pracovníci organizací působících ve vzdělávání.	RT MAP, Město Beroun	2024
2	Setkání ředitelů základních škol v území ORP	Sdílení profesních zkušeností vedoucích pracovníků prostřednictvím vzájemné spolupráce, síťování, kolegiální podpory napříč všemi školami ZŠ včetně ZUŠ, řešení aktuálních problematik v oblasti témat SR MAP (inkluzí, gramotnosti, klíčové kompetence, aktuální legislativa aj.); četnost: 4x/projekt	Pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení včetně vedoucích pedagogických pracovníků, pracovníci organizací působících ve vzdělávání.	RT MAP, Město Beroun	2024,2025
3	Setkání ředitelů mateřských škol v území ORP	Sdílení profesních zkušeností vedoucích pracovníků prostřednictvím vzájemné spolupráce, síťování, kolegiální podpory napříč všemi MŠ, řešení aktuálních problematik v oblasti témat SR MAP (inkluzí, gramotnosti, klíčové kompetence, aktuální legislativa, předškolní vzdělávání aj.); četnost: 4x/projekt.	Pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení včetně vedoucích pedagogických pracovníků, Pracovníci organizací působících ve vzdělávání.	RT MAP, Město Beroun	2024,2025
4	Setkání pedagogů a asistentů pedagoga "Kavárna pro asistenty pedagoga"/ "Kavárna pro pedagogy"	Supervizní pedagogů a asistentů pedagoga nazvané "Kavárna pro asistenty pedagoga"/ "Kavárna pro pedagogy"; sdílení profesních zkušeností prostřednictvím vzájemné spolupráce, kolegiální podpora; četnost 8x/projekt.	Pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení, pracovníci organizací působících ve vzdělávání.	RT MAP, Město Beroun	2024,2025
5	Informační akce a workshopy pro rodiče	Informační akce a workshopy pro rodiče v oblasti předškolního vzdělávání zaměřené na přípravu na vstup do ZŠ či jiná odborná témata související s předškolním vzděláváním; celkem 22 akcí/projekt (workshop "S knížkou do života", Beseda pro předškoláky)	Rodiče dětí a žáků, veřejnost	RT MAP, Město Beroun	2024,2025

Poř. číslo	Název Aktivity/projektu	Stručný popis aktivity	Cílová skupina	Nositel aktivity RAP	Časový harmonogram plnění
6	Přehlídka škol v území ORP na podporu rozvoje čtenářské pregramotnosti	Celouzemní recitační přehlídka mateřských škol v území ORP na podporu rozvoje čtenářské pregramotnosti v návaznosti na priority SR MAP. Četnost 2 akce/projekt.	PRIMÁRNĚ: Děti a žáci, dotčená cílová skupina: Pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení včetně vedoucích pedagogických pracovníků, Pracovníci organizací působících ve vzdělávání.	RT MAP, Město Beroun	2024,2025
7	Mimoškolní vzdělávací program na podporu rozvoje gramotnosti a kompetencí	Vzdělávací program pro ZŠ v území ORP, který se soustředí na podporu rozvoje čtenářské gramotnosti v návaznosti na priority SR MAP. Využita bude spolupráce s Městskou knihovnou Beroun . Zapojení min. 10 škol v území MAP.	PRIMÁRNĚ: děti a žáci; dotčená cílová skupina: pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení včetně vedoucích pedagogických pracovníků, pracovníci organizací působících ve vzdělávání.	RT MAP, Město Beroun	2025
8	Mimoškolní vzdělávací program na podporu rozvoje kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků	Vzdělávací program pro ZŠ v území ORP, který se soustředí na podporu rozvoje kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků v návaznosti na priority SR MAP. Využita bude spolupráce s Komunitním centrem sv. Ludmily na Tetíně, program bude o J.A.Komenském . Zapojení min. 10 škol v území MAP.	PRIMÁRNĚ: děti a žáci; dotčená cílová skupina: pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení včetně vedoucích pedagogických pracovníků, pracovníci organizací působících ve vzdělávání.	RT MAP, Město Beroun	2024
9	Mimoškolní vzdělávací programy na podporu polytechnického vzdělávání	Vzdělávací program pro ZŠ v území ORP, který se soustředí na podněcení zájmu žáků ZŠ o polytechnické vzdělávání (technické, přírodovědné včetně astrofyzikálního a environmentálního vzdělávání). Využita bude spolupráce s Muzeem Českého krasu, p.o. Zapojení min. 10 škol v území MAP.	PRIMÁRNĚ: děti a žáci; dotčená cílová skupina: pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení včetně vedoucích pedagogických pracovníků, pracovníci organizací působících ve vzdělávání.	RT MAP, Město Beroun	2024, 2025
10	Semestrální vzdělávací programy pro talentované a nadané žáky ZŠ v Berouně	Semestrální vzdělávací programy na podporu talentovaných/nadaných žáků/děti v území ORP rozvíjející podnikavost, iniciativu, tvořivost ve spolupráci s Centrem pro talentovanou mládež, z.s. , které budou uspořádány přímo v centru ORP Beroun - zajištění dostupnosti v území. Předpokládaná účast na 1 semestr programu/30 dětí/žáků, ve dvou skupinách. Celkem budou realizovány 3 semestry.	PRIMÁRNĚ: děti a žáci; dotčená cílová skupina: pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení včetně vedoucích pedagogických pracovníků, pracovníci organizací působících ve vzdělávání, rodiče dětí a žáků.	RT MAP, Město Beroun	2024,2025
11	Mimoškolní vzdělávací programy na podporu polytechnického vzdělávání v MŠ	Vzdělávací program pro MŠ v území ORP, který se soustředí na podporu rozvoje digitální gramotnosti, logického a inforatického myšlení. Využita bude spolupráce s Malá technika z.ú. Zapojení min. 12 škol v území MAP.	PRIMÁRNĚ: děti MŠ; dotčená cílová skupina: pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení včetně vedoucích pedagogických pracovníků, pracovníci organizací působících ve vzdělávání, rodiče dětí a žáků.	RT MAP, Město Beroun	2024

Poř. číslo	Název Aktivity/projektu	Stručný popis aktivity	Cílová skupina	Nositel aktivity RAP	Časový harmonogram plnění
12	Vzdělávací program na podporu profesního rozvoje pedagogů škol ZŠ (8 lekcí v rámci 1 programu)	Vzdělávací program na podporu profesního rozvoje pedagogů školských zařízení s názvem "Cestou vlastního rozvoje", místo konání v území ORP. Vzdělávací akce v rozsahu 40 vyuč.hodin, 8 modulů. Program bude realizován 2x.	Pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení včetně vedoucích pedagogických pracovníků, Pracovníci organizací působících ve vzdělávání.	RT MAP, Město Beroun	2024,2025
13	Vzdělávací akce na podporu osobnostně sociálního a profesního rozvoje pedagogů škol MŠ	Vzdělávací akce na podporu osobnostně sociálního a profesního rozvoje pedagogů školských zařízení, místo konání v území ORP. 6 samostatných vzdělávacích aktivit (Rozvoj sebereflexe a sebepoznání pedagoga, Vnímání emocí a práce s emocemi v MŠ, Rozvoj komunikativních kompetencí ap.).	Pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení včetně vedoucích pedagogických pracovníků, Pracovníci organizací působících ve vzdělávání.	RT MAP, Město Beroun	2024,2025
14	Projektová a finanční skupina pro projektové řízení a dotační management v území (vazba na pracovní SKUPINU PRO FINANCOVÁNÍ součást AKČNÍHO PLÁNOVÁNÍ)	Cílená odborná pomoc partnerům platformy MAP v území ORP - projektové řízení a podpora škol a školských zařízeních, obcí a ostatních subjektů platformy MAP - vyhledávání dotačních příležitostí, konzultace projektových záměrů, hledání finančních zdrojů, koordinace projektových aktivit, reporting informací - striktní vazba na náplň PS pro financování dle SPpŽ. Aktivita je součástí činnosti Pracovní skupiny pro financování. Součástí aktivity bude zabezpečena i bezplatná administrativní podpora školám v rámci projektů zjednodušeného vykazování - Šablony OP JAK.	Pedagogičtí i nepedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení včetně vedoucích pracovníků, zřizovatelé, zástupci obcí - pracovníci veřejné správy, ostatní aktéři v oblasti vzdělávání.	RT MAP, Město Beroun	Kontinuálně po celou dobu realizace projektu
15	Burza škol (spolupráce Úřadu práce ČR, KrP Příbram, KoP Beroun s úplnými ZŠ ORP Beroun -představení SŠ a SOU žákům 8. a 9.tříd ZŠ, kariérové poradenství)	Spolupráce a podpora v oblasti kariérového poradenství, spolupráce s odborníky. Předpoklad setkání 2x/projekt.	PRIMÁRNĚ: Děti a žáci, dotčená cílová skupina: Pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení včetně vedoucích pedagogických pracovníků, Pracovníci organizací působících ve vzdělávání.	Úřad práce ČR, KrP Příbram, KoP Beroun	2024,2025
16	Spolupráce berounských MŠ a ZŠ při využívání Školního poradenského pracoviště při 2. ZŠ a MŠ Beroun	Podpora inkluzivního vzdělávání dětí a žáků, podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem, podpora individuálního přístupu k dětem a žákům, prevence školního, neúspěchu.	PRIMÁRNĚ: Děti a žáci, dotčená cílová skupina: Pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení včetně vedoucích pedagogických pracovníků, Pracovníci organizací působících ve vzdělávání.	Město Beroun	Kontinuálně po celou dobu realizace projektu

Zpracoval RT MAP, 19.5.2023

Schváleno v Berouně dne 22.6. 2023 Řídícím výborem MAP pro území SO ORP Beroun; předsedkyně PhDr. Zdeňka Hylasová Benešová

